

# 翟德云：天灭中共 号角吹来 时代变局



大纪元社论《九评共产党》给为祸人间一个多世纪的国际共运盖棺定论。图为2022年5月13日纽约游行中的《九评》书模。  
(戴兵/大纪元)

更新 2024-11-18 3:07 AM

人气 196

标签：洗脑，自杀，中共病毒，九评，天人合一，邪灵

【大纪元2024年11月17日讯】北京时间11月19日是大纪元系列社论《九评共产党》（以下简称《九评》）发表20周年，这本巨著深刻地总结了中国共产党的历史及其本质，给为祸人间一个多世纪的国际共产主义运动，特别是中国共产党敲响了丧钟。《九评》也引发了全球退出中共党、团、队的三退大潮。至今，三退人数累计超过4.38亿人。

11月10日（周日）下午1点至3点半，大纪元纽约报社和新唐人电视台在法拉盛喜来登饭店举办纪念《九评》20周年研讨会，邀请专家学者、资深媒体人、退党华人、退党义工发言，研讨《九评》内容及其对中国和世界的影 响，以及未来如何推动更多中国人认清中共、退出中共。原中国教育培训机构企业主翟德云以“天灭中共 号角吹来 时代变局”为题做了发言，发言如下：

00:00

25:19

尊敬的各位嘉宾，还有电视机前的各位观众，大家好！

前面这几个嘉宾都对《九评》给了高度的评价，非常的精彩。我这里首先就要说，通过一些数据，我们来说事，来体现：碰到问题怎么办？《九评》里面有答案。

首先，第一个，我们看一下中国共产党的党委编制。根据2023年12月底的《中国共产党的统计数据公报》，党组织除掉中央机关、中共中央，我们提供最为基层的街道、乡镇、社区和那些村党组织，加上机关事业单位、企业和社会组织在一起，党组织共计多少？419.8万党组织。

好，这个数据完了之后，我们再看一下，举个例子：中国河北省张家口市的一个镇。它们的机构，它们的机构有9个工作机构：

第一个机构是党政综合办公室，负责机要、保密、档案。一个正义需要档案，我真不知道是怎么来的。

第二，党建工作办公室（括号挂人大主席团办公室牌子）。其实干的是什么事啊？干的是党建工作的事，它挂一个人大的牌子。

第三，应急管理办公室。

第四，自然资源和生态环境办公室。

第五，综合行政执法队。

第六，行政综合管理中心。这怎么个事？括号挂综合文化服务站、财政所的牌子，那他告诉你：我不是颠过来的，我不是颠过来的。

第七，农业综合服务中心。

第八，退役军人服务站。

第九，综合指挥和信息化网络中心（综合指挥的括号挂社会治理办公室牌子）。

啊，这是第九，后面的什么纪委啊，还有组织部啊，工会啊，共青团啊，妇联啊，这些都不说了啊，这些都不算好不好。那么这些就不谈了。

那么在现在的农村，还有一个职位，这个职位叫做“大学生专职村干”。一个村要有一个大学生，这个呢叫“一村一民大学生计划”。解决啊，当然是我说的，解决特权粉红就业的问题，还要使得这个党建宣传呢，精致化到村里去啊。大学生不是会有文化吗？能说会道吗？好，到村里面去说服那些村民。

听到这里，看看哪个部门不和“稳稳”有关？哪个部门不和“洗脑”有关？不和“扯淡”有关？最多的部门干的事就是“稳你的稳，扯他的蛋”。他们挖空心思，他们挖空心思干的就是什么事呢？怎么割韭菜，怎么挖煤矿，还不许你叫、不许你闹。咱们的委员部门非常多啊，都不随你叫。

所以呢，其他的机构——这是村一级的，镇一级的、县一级、市一级、中央一级、省一级——如此类推。所以，《九评》里面也说了。刚才呢，我们那个律师陈博士也送到了，就是说中国共产党就是一个“负能”啊，就是“咸宁附体”。通过刚才我说的，你看400多万党组织，多少闲人扯淡的，要养活他们，都是民脂民膏。

所以呢，《九评》里面就说了：共产党组织本身，它并不从事生产和发明创造，一旦取得政权，便附着在人、国家、人民身上，操纵和控制人民，同时垄断并吸取社会财富资源。在中国，党组织无处不在、无所不管：上管天下管地，终究还管个东西啊。无论是中央政府，还是到村一级的村委会，行政官员还永远是低于党政啊，党委官员。书记说了算啊，市长不算。就这样的，叫政府要听命于同级党组织。所以中国农民怎么不贫苦？中国工人怎么不下岗？中国知识分子才发现自己自由是如此的困难，因为你的身边就是党委在监督你。

好，第二个数据。

我们来看一下：温州康宁医院在它的港股上市招股书中披露，中国现在有1.8亿人患有精神病，中国每8个人就有一个精神病。这个当然在里面，是不是有“被精神病”我就知道了。像我这种人，基本上在中国也是“被精神病”的人啊。

这是精神病的人的数量。每8个人自杀人口数量，中国现在的各种跳楼跳桥记录，还有群约自杀，孩子们群约一起自杀，这种记录是不断被刷新。在2024年继续呈现暴涨态势，上半年，仅仅上半年自杀人数突破23万。23万！好，这个我们新闻看见我们李沐阳老师啊，在10月25号他那个视频里面也有啊，提到这个问题：中国的自杀。

大家会说，哪个国家没自杀呀？对，这真是这样的。所以呢，老翟呢，在这里面还整理一个数据，告诉你：中国的自杀率，它是达到了国际自杀率的平均水平的3.29倍。据相关研究者分析推算，这个自杀人数啊，这还是官方统计的，这不一定是真实的。那么可能每年高达90万人以上，并且还有250万人自杀未遂。

就昨天晚上刷了一个视频，我今天为什么要非得说这个事。这是真的不得不说的。昨天晚上，我刷到一个视频，就是昨天发生的事。一个啊新婚夫妇，他老公回来之后，跟老婆之间吵了一个架。因为自己太辛苦了，跑回来心情不好，结果就从20楼，就是这个丈夫吧，就从20楼直接跳下去啊。这个还有视频，哇，这个没法接受。

所以呢，这是一个我不得不站出来发声的时候，因为现在艰难拼搏、苦苦挣扎在这个社会底层的他，不仅是曾经的农民工，更有无数的所谓的“天之骄子”。他们在中共的谎言和量身打造的洗脑文化下成长，他们没有机会去体验这个社会的残酷，也没有机会去验证中共的谎言和邪恶。当这个残酷的社会现实出现的时候，这个洗脑的思维模式无法理解，必然出现什么？脑回路混乱。这就是精神错乱被击垮的那一刻呀。

所以我要说，年轻人一定要知道：《九评》，就是你们进入社会的第一本必读书。它清除你脑中的一切中共病毒，并且获得终身免疫。它给你的生命输入了新鲜血液，增添生命活力，它给你的未来带来光。看了《九评》，你就会明白，现在只是黎明前的黑暗，共产制度一定灭亡。

学习《九评》，刚才是看。那么你再认真地去学习《九评》，你还会明了：你面临的困局都是小事一桩。不管你失业也好，什么也好，因为你已经有使命在身了。就像我一样的，我也是有使命在身，就是要参与埋葬共产制度这一历史洪流。这个使命是天道的呼唤，是人性的光亮。

再也不必有任何的自杀的念头了，年轻人。因为那不是我们生命的原样。我们的生命来到地球，上帝赐给我们生命的时候，就是要告诉我们：变成光，照亮世界。所以《九评》就是我们生命的法宝，《九评》是替天行道的号角。中国传统的儒家和道教文化，都说“天人合一”。尽管儒家和道家各有偏重，那么天主教、基督教，它也同样表达了同样的一些真理。

《九评》告诉我们，共产党是一个反天理、灭人性、狂妄自大、极端自私而又为所欲为的邪灵。问题来了，为什么同样接受中共教育的人，有些人就成了粉红，有些甚至成为了中共的帮凶，而另外一些人却可以成为坚定的反共意识呢？

刚才我们胡立任先生也提到这个问题。虽然这个问题，跟大家每个人所处的环境和经历不同，可能有些啊，碰到某一个人改变了自己的人生，更取决于你是否有独立的思考能力和批判意识。最为关键的是：学习《九评》等真相媒体，你可以幡然醒悟，坚信中共是世界最大的邪恶集团，人类的天敌。宣言退出中共，保自己，更保全家。

而此时此刻，没有学习《九评》的人呢，或者说，有着那种酒色金迷的生活的人呢，他也没有醒悟，是因为共产党的铁拳还没有砸到他。他深信岁月静好，他在温水中煮青蛙。

关于中共的洗脑文化，千千万万的粉红呢，都陷在中共为他定制的洗脑文化中，不能自拔。你一旦要学习了那个逻辑知识，培养了独立思考的能力，你就是摆脱中共洗脑的一个捷径。比如唯物主义的辩证法。大家读了一点书都知道，我们必读科在学习，在中国它就是中共要的“入脑入魂”的一个思考模式，行为坐标。在你的一生中，它最不属于你拥有有独立的思考，要用它的标准答案。我们的政治考试中一定是有标准答案，这是它你必须用的。任何学校它都不给你提供人生不可或缺的一个，叫逻辑课。

它们清楚地知道：一旦你用独立用逻辑思维，加上你的独立思考，它们的谎言就不攻自破了。它们的煞费苦心的定制洗脑就失效了。

那唯物辩证法是什么呢？充其量就是一个问题的一种方法，思考问题的一种方法和角度，两面讨好，莫衷一是，顾左右而言它。根本面对现实和解决问题的时候，就相当于说是一个典型的诡辩术。逻辑错误百出。

比方说大家经常听到的一个：“爱国就要爱党，反共就是反华。”这明显混淆了党和国的概念。动不动就救世：“没有共产党就没有新中国。”为什么？你如果问一问，你就知道，这就是十足的那种唯物论的那种东西。

啊什么“中国共产党养活了14亿人”。这典型的是因果错置。因果在逻辑学上是不是？实际上是14亿人养活了这一帮邪灵，对不对？

我们在一些活动中也啊，我有碰到好几次哎，不是一次，好几次上了年纪的啊。上了年纪，我一般比较尊重，我一般比较尊重，有经验嘛，有这个社会履历。就是这么对我们说：他说“你们这些搞反华活动的人，对你们有什么好处？”

哎我说，我说很明显啊，我不是反华呀。我说我反华的话，我还站在这干嘛呢？我就是因为爱中国呀，爱我生我养我的地方。那么他很明显是干什么？他很明显就是把反共和反华搞混。

但是这种人为什么这么多呢？就是因为中共的洗脑好。学习了《九评》，你记住一种基本的逻辑思维，再进行独立分析，那他的共产党的这些洗脑呢，瞬间崩塌。

那问题又来了。可能中国的辩证法的粉红大师司马南也不在。如果司马南他可能会问，我说要跳出来说：“那40年的改革开放取得的历史成果，这个伟大成果，那不就是中国共产党的英明领导吗？你得一分为二看问题啊！”我辩证法最喜欢说这句话：“你得一分为二看问题啊。”它永远是对的啊，你一分为二没就没什么问题，不能为一分为二吗？好，他就会这么问。

那我告诉他，我说同样，你这个诗叫做“错因谬误”。恰恰相反，正是中共对老百姓的稍稍的松绑，也是为了他们自己先富起来，加上下面四个主要原因：

第一个：中国人民长期压抑住的勤劳聪明天赋一下发挥出来，形成了巨大的生产力。

第二：通过中国巨大的廉价人口红利和中国的资源，包括土地资源和矿产资源，在允许中国加入世界贸易的这个通行证的加持下，立马变成外汇变现，赚取了大量的外币。

第三：中国人民搭乘着西方发达国家的管理和科技列车，借助模仿，也当有一些山寨啊，后发优势，一举跟上。

第四：无数的海外华侨对家乡的浓浓的乡情，还有各种各样的企业的这种着力，携大量资金和技术涌入中国。

中国实现了前所未有的经济飞跃，飞跃成为世界第二大经济体。这意义呢，中共却宣传说是它的功劳，还要人民感恩戴德，好像没有中共就没有这一切。这就应了《九评》里面的一句话啊：但凡坏事，那都是反华势力和别有用心的人干的；好事呢，是中国共产党的正确领导下干成的。

事实上中国权贵集团，通过通货膨胀和官商勾结等等方法，将国库和老百姓手中的一点点钱掠夺得一干二净。用经济、用金融创新，还有那个叫P2P高息理财这些手段，再一次将中产阶级盘剥得干干净净。除了按揭一辈子的房子，现在已经所剩无几了，成了彻彻底底的房奴。

对外大撒币，对内大撒野。全国腐败之下，官僚财富长立海外，供他们的N奶、二奶、三奶、N奶子孙们挥霍。所谓的“半壁江山养红颜”。所剩无几的这一点改革开放的成果，也被中共用那种双轨制啊——中共有双轨制啊，两条腿走路——特供独享其成。用一句说“不符合中国国情”。

老百姓要全民免费医疗的时候，它就说“不符合中国国情”。两届人大会议都有人提出，政协提出要全民免费医疗，它说“不符合国情”。也确实不符合实事求是。这个特供制，对吧？能让你符合吗？对不对？还有那个食品也是一样的。有了特供制，它还管你普通老百姓的毒食品吗？它自己吃上的就不是毒食品。特供的食品，它凭什么去管你的毒食品？

所以这就是中共的逻辑：你接受的接受，不接受也得接受。一切好事都是中国的啊，都是中共的，不许你瞎BB啊，因为你在它们眼里就是“韭菜轮筐”。

更加断子绝孙的是什么事情？就是现在发生的。共产党，已经将已经落地生根的外资企业全面清剿，实现了人类历史上最大的一次产业大变局——大外迁。国家财富化为乌有，人民的饭碗再次被共产党敲个稀碎。沿海地区昔日的繁华，不可再现。

当下，刀郎已经在中国是火的不能再火了。刀郎的一曲《我真怕自己哪天倒下》，已经化成了亿万百姓的附身。

“我真怕自己哪天倒下，谁撑这个家？”

“我真怕自己老了病了，没人会牵挂。”

“我真怕自己拚命挣钱，养不起全家。”

“我真怕自己倾尽所有，没有人在乎啊！”

刀郎的每一个歌词都来源于底层人民的呼声。这就是为什么能在中国形成“刀郎潮”。我断言，共产党应该在不久的时间，刀郎的话，刀郎应该叫他去啊，外地旅游了。

各位刀郎歌迷们，有人在乎！你们就是民族制度下的中国。你生病你倒下，不必再害怕。只要有了民族的中国，推翻中共，建立民族中国，我们一起浪！《我不怕自己哪天倒下》的歌响彻中国。

到这里可能又有人说了：“这是下层老百姓的状况，衣食无忧的中国中共官员们可不是这样。”

的确，现在的中国社会，官员们衣食无忧，但他们同样是人啊。衣食需要，在双轨制下，大部分官员还不是跟我们一样的，吃毒食品吗？对吧？而更为重要的是：人的自由才是人生价值的真正体现。而基本标配的自由，他们没有一项。

他们被限制行动的自由，许多人护照都上交了啊。我就有朋友护照，没了，就是。说到哎，说的好听一点，是自动上交的。当然他们也不得不自动上交。

所以呢，限制自由，也没有言论自由。这个“刁盘侠”、那个“胡刁盘”，封账号也不封了吗？还有那个司马南不也封了吗？就这么牛叉的人，今天就可以把你的账号给封了。所以他们没有言论自由，更没有宗教自由，没有集会和结社的自由。

他们更没有安全保障，实时被监控，处处遭暗算。一不小心就被纪委、就被监察委选择性执法啊。不是真正的腐败啊，选择性执法，成为被清理的对象。他们名副其实是中共圈养的家犬，比普通老百姓哪点好啊？

每次看到领导来视察，不得不腰恭顺的样子，标准动作。领导是这样，他们都要这样啊，标准的动作。不得不每次都一一干嘛呢？当戏子，当演员，群众演员。官员都是要当群众演员的。谨小慎微，迫不得已，迫不得已，遵循着这种林林总总的独裁官场的规则，他们哪点比老百姓好？

他们伴君如伴虎，唯唯诺诺，比太监还苦啊！太监总不会是一天到晚都搞个电视来监视他吧，对不对？他们同样是专制体制的受害者，更是未来中共最大的人质，随时成为运动的牺牲品。

识时务者为俊杰。原中共中央党校教授蔡霞，就是中共党员的先行者。她不愿意陪中共僵尸葬身在这个无底黑暗的大漩涡中，她公开脱离中共邪党，写下了浓墨重彩的历史篇章。

各位中共党员干部，几个家族就把中共据为己有了，连白纸都怕了。看看他们对“包子”、“翻墙”等网络敏感词都怕到了什么程度，对最近的几天的大学生的“夜骑事件”的恐慌。再听听亿万刀迷们的震天呼声，看看4.38亿中华俊杰们退出中共的党团组织。

铁的事实已经昭示：中共彻底进入垃圾时间。按照蔡霞的说法，中共已经是僵尸。僵尸它也得把它埋葬一下啊，对不对？现在就是埋葬中共僵尸的时候了！

替天行道，埋葬中共！《九评》的号角已经吹响。替天行道，埋葬中共，就是世界的最大公约数。替天行道，埋葬中共，这才是时代的大变局。

谢谢大家！

**【全球退党服务中心供稿】**

责任编辑：金岳

---

相关专题：[《九评共产党》发表20周年](#) / [九评和退党](#)